



Místní akční skupina Hlubocko – Lišovsko o.p.s.

M – A – S – H – L

Místní akční skupina
Hlubocko – Lišovsko o.p.s.

**jako nositel
Strategie komunitně vedeného místního rozvoje
Místní akční skupiny Hlubocko – Lišovsko o.p.s. na období 2021–2027
vyhlašuje**

1. výzvu
**k předkládání projektových záměrů v rámci
integrovaného regionálního operačního programu**

Název výzvy:
MAS Hlubocko – Lišovsko – IROP – Vzdělávání I.

Vazba na výzvu ŘO IROP č. 48 „Vzdělávání – SC 5.1 (CLLD).

Identifikace výzvy ŘO

Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy IROP	48. výzva IROP – Vzdělávání – SC 5.1 (CLLD) https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop



Identifikace výzvy MAS

Číslo výzvy MAS	1.
Název výzvy MAS	MAS Hlubocko – Lišovsko – IROP – Vzdělávání I.
Strategický cíl CLLD	STRATEGICKÝ CÍL 1: KVALITA ŽIVOTA NA VENKOVĚ
Druh výzvy	Kolová
Územní vymezení	území působnosti Místní akční skupiny Hlubocko – Lišovsko o.p.s.
Celková alokace výzvy	6 000 000 Kč
Způsob financování	Ex – post
Min. a max. výše výdajů	Minimální výše CZV na jeden projekt: 350 000,00 Kč Maximální výše CZV na jeden projekt: 3 000 000,00 Kč
Datum zahájení realizace projektu	1. 1. 2021
Datum ukončení realizace projektu	31. 12. 2027
Míra spolufinancování	Evropský fond pro regionální rozvoj: 80 % Státní rozpočet: 15 % Celková míra podpory: 95 %
Režim podpory	Dotace je vázána na následné předložení žádosti o podporu do 48. výzvy IROP – Vzdělávání – SC 5.1 (CLLD), a realizaci projektu.

Časové nastavení

Datum vyhlášení výzvy MAS	10. 4. 2024
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů mimo MS21+ (tj. na MAS)	10. 4. 2024
Datum ukončení příjmu projektových záměrů mimo MS21+ (tj. na MAS)	31. 5. 2024 (23:59)

Další specifikace

Typy podporovaných projektů	<p>Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny</p> <ul style="list-style-type: none">• Navýšení kapacit v MŠ v územní působnosti MAS.• Zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání, včetně vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, s ohledem na zajištění hygienických požadavků v MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí.• Navyšování kapacit a vznik nových zařízení péče o děti typu dětské skupiny. <p>Doprovodná část projektu: zvýšení energetické účinnosti při renovaci /výstavbě budov.</p> <p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol</p>
-----------------------------	--



	<ul style="list-style-type: none">• Vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi.• Vnitřní konektivita škol.• Školní družiny a školní kluby.• Učebny neúplných škol. <p>Doprovodná část projektu: budování a modernizace zázemí</p> <ul style="list-style-type: none">• Doprovodné infrastruktury školy: pro školní poradenské pracoviště a pro práci se žáky se spec. vzděl. potřebami (např. klidové zóny, reedukační učebny), pro pedagogické i nepedagogické pracovníky škol vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání ve školách (např. kabinety), vnitřního i venkovního zázemí pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity knihovny, společenské místnosti), sloužící po vyučování jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit. <p>Doprovodná část projektu: zvýšení energetické účinnosti při renovaci/výstavbě budov.</p> <p>Žadatel se musí řídit specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop.</p>
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none">• kraje• obce• dobrovolné svazky obcí• organizace zřizované nebo zakládané kraji• organizace zřizované nebo zakládané obcemi• nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb• církve• církevní organizace• organizační složky státu• příspěvkové organizace organizačních složek státu• školské právnické osoby• ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)
Cílová skupina	<p>Obyvatelé a subjekty působící na územní působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci územní působnosti MAS se schválenou strategií CLLD.</p> <p>Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny</p> <ul style="list-style-type: none">• Děti od 2 let v předškolním vzdělávání• Rodiče• Osoby se speciálními vzdělávacími potřebami• Pedagogičtí pracovníci• Pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže• Národnostní skupiny (zejména Romové)• Uprchlíci



	<ul style="list-style-type: none"> • Migranti <p>Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol</p> <ul style="list-style-type: none"> • Rodiče • Žáci • Osoby se speciálními vzdělávacími potřebami • Pedagogičtí pracovníci • Nepedagogičtí pracovníci ZŠ • Pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže • Národnostní skupiny (zejména Romové) • Uprchlíci • Migranti
--	---

Náležitosti záměru předloženého MAS mimo MS21+

Náležitosti záměru	<ol style="list-style-type: none"> 1. Vyplněný a elektronicky podepsaný formulář projektového záměru ve formátu pdf (vzor je součástí výzvy). 2. Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní). 3. Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru. Tyto další přílohy je nutné odevzdat spolu s formulářem projektového záměru.
--------------------	--

Další detaily výzvy

Další specifika výzvy	Pro jednoho předkladatele záměru (jedno IČ) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného předkladatele záměru (stejně IČ) budou vyřazeny.
Způsob hodnocení projektů	Viz Příloha č. 1 – Interní postupy MAS
Provádění změn výzvy	Viz Příloha č. 1 – Interní postupy MAS
Kritéria pro výběr projektů	Viz příloha č. 2 – Kritéria věcného hodnocení
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop
Odkaz na výzvu MAS Hlubočko – Lišovsko	http://mashl.cz/strategie-uzemi-2021-2027/vyzvy-2021-2027/69-uncategorised/760-1-vyzva-mas-hlubocko-lisovsko-irop-vzdelavani-i
Jméno a kontaktní údaje na pracovníka MAS, poskytujícího informace k výzvě MAS	Bc. Jana Nováková Tel.: +420 774 188 172 e-mail: novakova@mashl.cz



Ostatní ustanovení	Na podporu není právní nárok. O konečné výši podpory rozhoduje ŘO. Všechny zákony, vyhlášky a nařízení uvedené ve Výzvě jsou ve znění pozdějších předpisů.
Seznam příloh	Příloha č. 1 – Interní postupy MAS Příloha č. 2 – Hodnotící kritéria Příloha č. 3 – Formulář projektového záměru Příloha č. 4 – Doložení zajištění publicity CLLD